
A

A  (1 : 5)

C

C

1 2
3 4

5

6 7

B

B

POS Bezeichnung Anzahl
1 Aluprofil 70x70x4 1
2 Gewindeprofil 1
3 Schraubenrosette 6,4 2
4 Senkschraube mit Innensechskant DIN7991 M6x20 2
5 Füllblech 1
6 Dichtscheibe EPDM AISI 304 8,4x22 2
7 Sechskantschraube DIN 933 M8x45 2



E

D

E

23

45

1

D  (1 : 5)

POS Bezeichnung Anzahl
1 Gewindestange M12 und Mutter M12 1
2 Scheibe DIN 125 - 12 1
3 Halteprofil Hauswand 1
4 Schraubenrosette 6,4 2
5 Senkschraube mit Innensechskant DIN 7991 M6x20 2


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Detailansicht A (1 : 5)
	Zeichenansicht4
	Detailansicht C (1 : 2)
	Zeichenansicht15
	Detailansicht B (1 : 2)

	Blatt2
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht10
	Detailansicht E (1 : 2)
	Detailansicht D (1 : 5)


